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Zadání

Nápověda B
cislo-znameni-cislo 
Nápověda C
geometrie primek 
Nápověda D
Kolejovy trojuhelnik 
Vysvětlení
Na orloji vidíte tři ciferníky. S arabskými číslicemi, se zvěrokruhem a poslední s řeckými číslicemi. Z textu pod orlojem je možno 
vyzískat sekvence číslo-znamení-číslo, podle kterých lze narýsovat přímky, které ukazují vždy na jedno písmeno v okolí orloje. Text
pro jednu sekvenci začíná velkým písmenem a končí velkým písmenem. Pro každý člen sekvence je text rozdělen čárkami. Proto 
ani velká písmena, ani čárky ve větách nejsou gramaticky správně. Pro správné narýsování je na okraji žlutého číselníku 
nápověda: (Arabica↔)∩(Zodiaci↔))=PE↔Graeca. Ten lze „přeložit“ takto: Průnikem (∩) přímek (↔) z číselníku s arabskými 
číslicemi (Arabica) a přímky ze zvěrokruhu (Zodiaci) získáme bod (=P), který je součástí přímky (PE↔) z číselníku s řeckými 
číslicemi (Graeca). 

Příklad z první věty:
Tucet (12) žen, každá sexuálně nezkušená (panna), si domluvilo sraz u orloje ve dvacet hodin (8). Narýsujeme přímku z 12 přes 
střed ciferníku u arabských číslic. Narýsujeme přímku na zvěrokruhu přes střed ze znamení panny. Přímky se nám protnou a do 
tohoto protnutí uděláme přímku z čísla 8 z ciferníku s římskými číslicemi. Tato přímka protne pouze písmeno „K“ a žádné jiné.  


